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1. Ze kterého nésta je tato fotografie?

[1 a) Olomouc

[1 b) Ostrava

[0 c) Plza

2. Ve kterém podniku se z&al tramvajovy vz T3 vyrabét?
[0 a) Skoda Plze

[0 b) CKD Tatra Smichov

[0 c) Vagonka Studénka
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Kdo navrhl design tramvajového vozu typu T3 (sjné jako
automobilu Tatra 603)?

a) FrantiSek Kardaus

b) FrantiSek Kizik

c) FrantiSek Ringhoffer

4. NejbéznéjSim typem rozchodu na tramvajovych tratich je stepé jako na zeleznici tzv. ,normalni
rozchod“. Jakou m& hodnotu?

[1 a) 1000 mm

] b) 1435 mm

[1 ¢) 1520 mm

5. Ve kterém obdobi se typ T3 vyradi?

[0 a) 1962 — 1989; 1995 — 1996

[0 b) 1971 —1985; 1989 — 1990

[0 ¢) 1965 -1992
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Ve kterém n¥sté na tzemi dnednCR a SR vyjela do ulic '
prvni konka?
a) v Ziling
b) vBrre

c) v Praze
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Vyberte némecké nesto, ve kterém neni tramvajovy provoz.
a) Weimar

b) Bad Schandau

c) Schwerin
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Ve kterych méstech na Gzemi dneSniCR a SR jezdily parni
tramvaje?

a) v Brre, Ostra¥ a Bratisla¢

b) v Praze, Plzni a KoSicich

c) v Brre, Ostra¥ a KoSicich
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Ve kterém nisté v Ceskoslovensku jezdily dvounapravové tramvaje nejdép
a) v Olomouci

b) v Ostra¥

c) v KoSicich
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10. Které mésto jako prvni v CSR zrusilo tramvajovou
dopravu?

[1 a) Jihlava

[ b) Maridnské Lazh

[0 ¢) Usti nad Labem




. Ve kterych méstech v Rakousku existuje tramvajova $1?
a) Wien, Linz, Salzburg

b) Wien, Linz, Graz, Gmunden, Innsbruck

c) Wien, Salzburg, Innsbruck, Villach
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. Které mésto ma nejdelSi tramvajovou «f na s\wté?
a) Sankt Petersburg

b) Praha

c) Rio de Janeiro
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3. Ve kterém roce se €eskoslovensku zrénil levostranny
provoz na pravostranny?

a) 1937

b) 1939

c) 1948

[ERN

oog

14. Moderni formou organizace regionalni viéejné dopravy jsou integrované dopravni systémy
(IDS). Na uzemi kterého nésta se nachazi nejstarSi IDS?

[] a) Wien

[1 b) Praha

(1 ¢) Hamburg

15. Ve kterém rmeckém n@sté jezdi vozy typu KT8D5?
[1 a) Strausberg

[] b) Leipzig

[J c¢) Rostock




16. Vyberte mésto, ze kterého je tato fotografie.
[1 a) London
(1 b) Zirich
[1 c¢) Sydney
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7. Jak se jmenuje tramvajova zastavka u hotelu Fauna - Rhea, v rimz (s vyjimkou prazského
druzstva) bydlite?

[1 a) Divadlo na Fidlovéce

[ b) Zborov - StraSnické divadlo
[1 c¢) Hotel Fortuna - Rhea

18. Vyberte typ tramvaje na obrazku.
[] a) T2

[0 b) PCC

[J c) KTM5

19. Kde se konala posledni soéit zruénosti Fidi ¢a tramvaji?
[] a) v Most

[1 b) v KoSicich

[] c) v Bratisla¥

20. Praé se letoSni souZe zruenosti nelfastni tramvajaci
z Varnsdorfu?

[1 a) odletli na podobnou sos do Vancouveru

[J b) ve Varnsdorfu nemaji tramvajovou dopravu

[1 c) byli diskvalifikovani pro poziti alkoholu




